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 شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال 
بانوان گفت: »گروه سختی است و این قرعه 
نتیجه کسب عنوان سومی در آسیا است و 
تأثیرش را در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی 
دیدیم. تیم‌های تایلند و ژاپن با توجه به 
عنوانی که در آسیا به دست آوردند شانس 
بالایی برای صعود به مرحله بعدی مسابقات 

را دارند و دلیلش فقط به خاطر این است که 
در سید 2 قرار گرفتند. حتی اگر به فینال 
مسابقات آسیایی می‌رفتیم در سید دو قرار 
می‌گرفتیم. ژاپن، تایلند و فیلیپین تیم‌های 
آسیایی بودند و در واقع بدترین قرعه به نام 
ایران خورد. به هر حال چاره‌ای نیست و کار 

بسیار سختی داریم. «

سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان ادامه داد: 
»ما اصلاً ناامید نیستیم. از دل سختی‌ها عبور 
می‌کنیم تا اوج افتخار دختران ایران را ببینیم. 
اینجا همه اعلام کردند ایران در سخت‌ترین 
گروه  قرار گرفته اما با انگیزه بالا برای صعود 
می‌جنگیم. در واقع ما آماده جدال با 

ابرقدرت‌ها می‌شویم.«

مظفر در پایان برای آماده‌سازی با ابرقدرت‌های 
جهان گفت: »ضمن تشکر از مسئولین 
فدراسیون فوتبال که از هیچ تلاشی برای این 
تیم دریغ نکردند، تنها چیزی که نیاز داریم 
تدارک خوب تا قبل از جام جهانی است تا 
بتوانیم در مسیر سخت پیش رو بهترین 

عملکرد را داشته باشیم.«

مظفر: این قرعه نتیجه کسب عنوان سومی در آسیا است  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر

 درخشش سلینا چرچی 
در بوندس‌لیگا با شادی گل خاص

ــلینا چرچی، مهاجم آلمانی تیم هوفنهایم، همچنان  سـ
در اوج آمادگی قرار دارد. او که از فصل گذشته تاکنون در 
ــب  ــده، شـ ــازی موفق به ثبت ۲۰ گل و ۴ پاس گل شـ ۲۵ بـ
ــت فرانکفورت  ــا زدن دو گل برابر آینتراخـ ــز بـ ــته نیـ گذشـ
ــادی گل  ــار دیگر پس از گلزنی، شـ ــی بـ ــید. چرچـ درخشـ
ــهور گیوکرش را تقلید کرد؛ حرکتی که در هفته‌های  مشـ
ــالا بیش از  ــده و حـ ــخصی او تبدیل شـ اخیر به امضای شـ

ــت. ــانه‌ها را جلب کرده اسـ پیش توجه هواداران و رسـ

 بازدید مسئولان ورزش کرمان از تمرینات 
تیم ملی فوتبال نوجوانان

کرمان میزبان اردوی آماده‌سازی تیم ملی فوتبال 
نوجوانان دختر است و مسئولان ورزشی استان هم 
با حضور در تمرینات، حمایت خود را از ملی‌پوشان 
جوان کشورمان اعام کردند. حجت سلطانی، 
سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان کرمان، 
به همراه مهدی جهانشاهی، رئیس هیأت فوتبال 
استان، در محل تمرینات تیم ملی حاضر شدند و از 
نزدیک با بازیکنان و کادرفنی به گفت‌وگو پرداختند. 
سلطانی در دیدار با شادی مهینی، سرمربی تیم 
ملی، ضمن خوشامدگویی به کادرفنی و بازیکنان، 
ابراز امیدواری کرد ملی‌پوشان نوجوان در کرمان 
اردویی پربار و موفق را پشت‌سر بگذارند. وی 
همچنین از تلاش‌های هیأت فوتبال استان برای 
میزبانی این اردو قدردانی کرد. اردوی آماده‌سازی 
تیم ملی فوتبال نوجوانان دختر از ۱۹ شهریور آغاز 
شده و تا ۲۶ شهریور ادامه خواهد داشت. در این 
اردو ۳۱ ملی‌پوش از استان‌های مختلف کشور 
از جمله اردبیل، کردستان، خوزستان، فارس، 
کرمانشاه، تهران، اصفهان، گلستان، گیان، 
مازندران، آذربایجان غربی، بوشهر، خراسان رضوی، 
البرز و کرمان حضور دارند و تمرینات خود را زیر نظر 

کادرفنی دنبال می‌کنند.

حادثه برای هافبک ریسینگ لوئیزویل
در جریان دیدار تیم‌های ریسینگ لوئیزویل و سیاتل 
رین، ساوانا دملو، هافبک امریکایی ۲۷ ساله، به 
طور ناگهانی دچار مشکل جسمی شد و روی زمین 
افتاد که باعث توقف موقت مسابقه شد. این اتفاق 
در واپسین لحظات نیمه نخست رخ داد؛ ابتدا دملو 
روی زمین نشست و اندکی بعد به پشت سقوط 
کرد، شرایطی که نیاز به اعزام فوری آمبولانس به 
ورزشگاه لومن‌فیلد در سیاتل داشت تا وی به مرکز 
درمانی منتقل شود. باشگاه ریسینگ لوئیزویل در 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد: »دملو در همان لحظه تحت 
مراقبت‌های پزشکی قرار گرفت و هم‌اکنون هوشیار 
و در وضعیت پایدار است. او برای بررسی‌های بیشتر 
به بیمارستان انتقال یافته است.« این حادثه باعث 
شد دیدار دو تیم که تا آن لحظه بدون گل جریان 
داشت، متوقف شده و برگزاری مجدد آن به زمان 
دیگری موکول شود. دملو پیش‌تر و حدود یک سال 
پیش، به پرکاری تیروئید مبتلا شده بود؛ شرایطی 
که پیش از این در مسابقه‌ای دیگر مشکلات جسمی 
مشابهی برای او ایجاد کرده بود. این بازیکن در 
گفت‌وگو با ESPN تجربه خود را چنین شرح داده 
بود: »برایم ۹۰ دقیقه بازی کردن غیرممکن شده 
بود. هر بار که به دقیقه ۲۵ می‌رسیدم، احساس 
می‌کردم قلبم دارد از سینه‌ام بیرون می‌آید و 
نفس کشیدن سخت بود. اصاً نمی‌دانستم چه 

بر سرم می‌آید.«

نشست سرپرست مدیرعاملی 
استقلال با تیم‌های بانوان

اعضای کادرفنی و مدیریتی تیم‌های فوتبال، فوتسال 
و بسکتبال بانوان استقلال در دیداری صمیمی با 
علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی باشگاه، گزارشی 
از وضعیت تیم‌ها و روند شکل‌گیری رشته‌های 
ورزشی بانوان ارائه کردند. در این نشست که با 
حضور فریده شجاعی، عضو هیأت‌مدیره و لیلا 
محمدیان، مسئول ورزش بانوان برگزار شد، تاجرنیا 
ضمن قدردانی از زحمات اعضای تیم‌های بانوان 
تأکید کرد استقلال نام بزرگی است و همین جایگاه 
سبب می‌شود انتظارات از تیم‌های بانوان نیز بالا 
باشد. او همچنین قول داد باشگاه در مسیر توسعه 
زیرساخت‌ها و تجهیز رشته‌های ورزشی بانوان 

حمایت و پشتیبانی لازم را انجام دهد.

برگزاری سمینار بین‌المللی فوتسال 
سمینار تخصصی با حضور مسئولان فیفا، کارشناسان 
در  شرکت‌کننده  کشورهای  نمایندگان  و  فنی 
مانیل برگزار شد. شهرزاد مظفر سرمربی تیم 
ملی فوتسال و مهدیه محمدخانی نماینده روابط 
بین‌الملل بانوان در این نشست حضور داشتند. 
در جریان سمینار، شش مقام از فیفا، یوفا و 
کمیته‌های مختلف درباره مسیر توسعه فوتسال 
زنان و برنامه‌های آینده این رشته سخنرانی کردند. 
در این برنامه از نقش مظفر در پایه‌گذاری فوتسال 
بانوان کویت نیز تقدیر شد. همچنین نمایندگانی 
از کشورهای مختلف به ارائه تجربه‌ها و طرح‌های 
توسعه‌ای پرداختند و بر اهمیت سرمایه‌گذاری در 
زیرساخت‌ها، آموزش و تحلیل داده‌های فنی تأکید 
شد. پس از پایان سخنرانی‌ها، نمایندگان تیم‌ها از 

سالن‌های میزبان مسابقات بازدید کردند.

 سه‌شنبه 25 شهریور 1404   23 ربیع‌الاول 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7926

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

ــنبه ۲۷  ــان از پنجشـ ــال زنـ ــگ برتر فوتسـ لیـ
ــود و  ــم آغاز می‌شـ ــور ۱۲ تیـ ــا حضـ ــهریور بـ شـ
ــل،  ــن فصـ ــاخص ایـ ــای شـ ــی از چهره‌هـ یکـ
ــم ملی و  ــن باتجربه تیـ ــی بازیکـ ــا کمالـ مهسـ
ــه پس از  ــت کـ ــال ایران اسـ ــابقه‌دار فوتسـ سـ
ــنجان، امسال  ــال‌ها حضور در مس رفسـ سـ
ــن خواهد کرد. ــان را بر تـ ــن مس کرمـ پیراهـ
ــم  تیـ ــرایط  شـ ــی  گفت‌وگویـ در  ــی  کمالـ
ــوب توصیف کرد: »ترکیب  جدیدش را مطلـ
ــته  ــیار خوب بسـ ــال بسـ ــان امسـ مس کرمـ
ــده؛ بازیکنان جوان و باتجربه در کنار هم  شـ
ــرایط مالی هم قابل قبول  قرار گرفته‌اند و شـ
ــنجان بودم و  ــال‌ها در مس رفسـ ــت. سـ اسـ
ــت. حالا با  ــان برایم مثل خانه دوم اسـ کرمـ
ــان امیدوارم به  ــل روی مس کرمـ تمرکز کامـ

ــیم.« نتایج بزرگی برسـ
ــور دوباره الهام ایرانمنش  ــاره به حضـ او با اشـ
روی نیمکت مس کرمان گفت: »تمرینات 
ــود و من به  ــده بـ ــروع شـ ــا قبل شـ از مدت‌هـ
همراه یکی از دروازه‌بانان تازه اضافه شدیم. 
ــت و  ــاق مثبتی اسـ ــت ایرانمنش اتفـ بازگشـ
ــل موفقی  ــان فصـ ــا هدایت ایشـ ــدوارم بـ امیـ

باشیم.« داشته 
ــت: »در  ــدف تیم را قهرمانی دانسـ کمالی هـ
ــرای قهرمانی  ــط بـ ــازی کنم فقـ ــی بـ ــر تیمـ هـ
ــهمیه  ــت که سـ ــت اسـ تلاش می‌کنم. درسـ
ــا همدلی می‌توانیم  ــوش نداریم اما بـ ملی‌پـ

ــتیم.« ــل مدعیان لیگ بایسـ مقابـ
ــر  ــگ برتـ ــتقلال در لیـ ــور اسـ ــاره حضـ او دربـ
ــتقلال ترکیب بسیار خوبی دارد  گفت: »اسـ
ــان ملی‌پوش زیادی جذب کرده اما  و بازیکنـ
ــتند که در زمین  ــم‌ها نیسـ در نهایت این اسـ
ــال جذاب‌تر از  ــه می‌گیرند. لیگ امسـ نتیجـ

ــه خواهد بود.« همیشـ
ــگاه‌های  ــان حضور باشـ ــن مس کرمـ بازیکـ
ــتقلال،  ــت: »اسـ بزرگ را اتفاقی مثبت دانسـ
ــد  ــولاد می‌تواننـ ــپاهان و فـ ــپولیس، سـ پرسـ
ــان کمک کنند؛  ــال زنـ ــدن فوتسـ به دیده‌شـ
ــداوم  ــا مـ ــه حمایت‌هـ ــرطی کـ ــه شـ ــه بـ البتـ
ــرعت کنار  ــایپا و پیکان به سـ ــد و مثل سـ باشـ

» . نکشند
ــده را  ــکل پخش زنـ ــن مشـ ــی همچنیـ کمالـ
ــت: »در  ــی دانسـ ــای اصلـ ــی از دغدغه‌هـ یکـ

ــته حتی پخش اینترنتی  ــال‌های گذشـ سـ
ــدن  ــد. دیده‌شـ ــختی انجام می‌شـ هم به‌سـ
ــتری  ــرهای بیشـ ــد اسپانسـ ــا می‌توانـ بازی‌هـ

کند.« ــذب  جـ
ــت:  ــاد داشـ ــز انتقـ ــا نیـ ــاره قراردادهـ او دربـ
ــدت  ــم، قراردادها به‌شـ ــه تیـ ــز دو سـ ــه جـ »بـ
ــون  ــا ۴۰۰ میلیـ ــاً ۳۰۰ تـ ــه و بعضـ کاهش یافتـ
ــد. در حالی  ــته شـ ــل بسـ ــال قبـ ــر از سـ کمتـ
ــین  ــرد نیمکت‌نشـ ــت‌های مـ ــه فوتبالیسـ کـ
ــا ۵۰  ــان زن بـ ــد، بازیکنـ ــاردی می‌گیرنـ میلیـ
ــرارداد می‌بندند که  ــم قـ ــان هـ ــون تومـ میلیـ
ــان  ــی در پایـ ــت.«  کمالـ ــه نیسـ ــاً عادلانـ واقعـ
ــبختانه  ــود گفت: »خوشـ ــرارداد خـ ــاره قـ دربـ
ــان رضایت‌بخش  ــا مس کرمـ ــراردادم بـ قـ
ــال  ــی رقم‌ها در فوتسـ ــور کلـ ــا به طـ ــود، امـ بـ

ــت.« ــیار پایین اسـ ــان بسـ ــان همچنـ زنـ

ــگاه‌های فوتبال زنان  ــ ــی جام باش ــ قرعه‌کش
ــم، تنها  ــ ــم خاتون ب ــ ــد و تی ــ ــیا برگزار ش ــ آس
ــه حریف  ــ ــروه B با س ــ ــران، در گ ــ ــده ای ــ نماین
ــد و  ــ ــگال هن ــ ــن، بن ــ ــان چی ــ ــد ووه ــ قدرتمن
نسف‌قارشی ازبکستان همگروه شد. سال 
ــته خاتون بم با یک برد ارزشمند برابر  ــ گذش
ــاوی مقابل  ــ ــکالرز تایلند، یک تس ــ ــج اس ــ کال
ــت از ملبورن  ــ ــا ایلویلو فیلیپین و شکس ــ کای
ــیتی استرالیا به جمع هشت تیم برتر راه  ــ س
ــارم نهایی برابر  ــ ــــت، هرچند در یک‌چه یاف
ــتیل کره‌جنوبی متوقف شد.  ــ هیوندای اس
ــران را در فوتبال  ــ ــن عملکرد اما نام ای ــ همی

ــاره تثبیت کرد. ــ زنان ق
جعفری که پرافتخارترین مربی فوتبال 
زنان ایران به شمار می‌رود، امسال هم 
روی نیمکت خاتون خواهد نشست. 
مجوز فعالیت همزمان او در تیم ملی 
و خاتون بم، نقطه قوتی بزرگ برای 
نماینده ایران محسوب می‌شود و تجربه 
تاریخی صعود سال گذشته می‌تواند 
انگیزه‌ای مضاعف برای شاگردانش 

ایجاد کند.
با این حال مسیر پیش‌روی خاتون 
آسان نیست. ووهان چین با ترکیبی از 
ستاره‌های ملی و خارجی مدعی اصلی 
قهرمانی است. فوتبال زنان هند نیز در 
سال‌های اخیر با سرمایه‌گذاری گسترده 

رشد چشمگیری داشته و نماینده این 
کشور حریف خطرناکی خواهد بود. تیم 
نسف‌قارشی ازبکستان هم با بازیکنان 
می‌تواند  خود  جوان  و  ملی‌پوش 

معادلات گروه را تغییر دهد.
مونا حمودی، بازیکن خاتون بم، درباره 
این قرعه سخت گفت: »تیم چین 
قهرمان دوره قبل بوده و ازبکستان 
هم تیم قدرتمندی است. درباره هند 
اطلاعات زیادی ندارم، اما تمام تلاش 
ما این است که نماینده شایسته‌ای برای 
ایران باشیم و دل مردم را شاد کنیم. 
سال گذشته شرایط واقعاً سخت بود اما 
با همدلی توانستیم به یک‌چهارم نهایی 
برسیم. امیدوارم این بار هم بتوانیم 
موفق‌تر باشیم و حتی به نیمه‌نهایی 

صعود کنیم.«
ــه جعفری را  ــ ــودی حضور مجدد مرضی ــ حم
ــبک  ــ ــــت: »تمرینات و س ــی مهم دانس ــ عامل
ــا انگیزه  ــ ــم م ــ ــه تی ــ ــه ب ــ ــری او همیش ــ مربیگ

است.« داده 
ــم در لیگ  ــ ــت تی ــ ــاره لغو دیدار نخس ــ او درب
ــز گفت: »تمرکز  ــ ــر مقابل آوای تهران نی ــ برت
و  ــازی  ــ آماده‌س روی  ــان  ــ همچن ــون  ــ خات

ــــت.« تمرینات اس
این بازیکن در پایان با اشاره به حضور 
تیم‌های بزرگی چون پرسپولیس در 
لیگ زنان گفت: »همه تیم‌ها قابل 
احترام هستند. ما فقط به ارائه 
فوتبالی زیبا و در خور شأن خاتون فکر 
می‌کنیم و برای دفاع از عنوان قهرمانی 

می‌جنگیم.«

دیده‌شدن بازی‌ها می‌تواند اسپانسر جذب کند

مهسا کمالی: مس کرمان برایم خانه دوم است 
 برای شادی مردم می‌جنگیم

حمودی: با همدلی می‌توانیم صعود کنیم

نقل‌قول سوژه

تیم فوتبال بانوان پالایش گاز ایلام، 
لیگ برتر فوتبال بانوان کشور را با 
پیروزی ارزشمند یک بر صفر برابر 
ایساتیس کران فارس آغاز کرد. 
این پیروزی که در هفته نخست 
رقابت‌ها رقم خورد، امیدواری‌ها را 
نسبت به عملکرد این تیم در فصل 
جاری افزایش داده است، به ویژه 
با توجه به دشواری‌هایی که پالایش 
گاز ایلام در فصل گذشته برای بقا در 

لیگ متحمل شد. به نظر می‌رسد 
با تدابیر اتخاذ شده توسط کادرفنی 
و جذب بازیکنان کلیدی، این فصل 
و  شده  متحول  چهره‌ای  شاهد 

قدرتمندتر از این تیم باشیم.
با اینکه این تیم دیرتر نسبت به 
سایر رقبا وارد بازار شد، در اولین 
اقدام قرارداد ندا عزیزپور سرمربی 
موفق فصل گذشته خود را تمدید 
و با اهداف متفاوتی این فصل را 

آغاز کرد.
عملکرد باشگاه پالایش گاز ایلام در 
فصل نقل و انتقالات نیز حاکی از 
رویکردی جدی و هدفمند است. 
بازیکن  ظهراب‌نیا،  سارا  جذب 
سابق تیم ملی و غزل مرشدی، به 
عنوان بازیکنانی با توانایی‌های بالا، 

نشان از عزم راسخ این تیم برای 
حضوری قدرتمند در فصل جاری دارد. 
حضور این بازیکنان باتجربه در کنار 
سایر نفرات تیم، می‌تواند عاملی 
تعیین‌کننده در دستیابی به اهداف 

بلندمدت باشگاه باشد.
ندا عزیزپور، سرمربی تیم پالایش گاز 
ایلام، پس از این پیروزی ارزشمند، 
ضمن ابراز خرسندی از عملکرد 
چالش‌های  به  خود،  شاگردان 
موجود در مسیر آماده‌سازی تیم 
اشاره کرد. وی در این خصوص اظهار 
داشت: »بازی نخست همواره واجد 
شرایطی خاص و فشاری مضاعف 
این  در  ما  اصلی  است. هدف 
دیدار، کسب سه امتیاز کامل بود 
که خوشبختانه با تاش و همدلی 

بازیکنان، به این مهم دست یافتیم. 
با در نظر گرفتن این واقعیت که 
تمرینات آماده‌سازی تیم با تأخیری 
قابل توجه آغاز شد و عماً دوره 
بدنسازی پیش فصل را از دست 
دادیم، عملکرد بازیکنان در این دیدار 
فراتر از انتظار و شایسته تقدیر بود. 
دوندگی و جنگندگی مثال‌زدنی آنها، 
رمز کسب این پیروزی ارزشمند بود. 
در همین‌جا، لازم می‌دانم از مربی 
محترم تیم ایساتیس کران فارس نیز 
قدردانی کنم. ایشان با تیمی جوان و 
یکدست در این مسابقه حاضر شدند 
که این امر، سطح کیفی رقابت را به 
نحو چشمگیری ارتقا بخشیده بود.«
با توجه به جذب بازیکنان جدید 
و کسب پیروزی در هفته نخست 

رقابت‌ها، این‌گونه به نظر می‌رسد 
که پالایش گاز ایام در این فصل، 
اهدافی فراتر از صرفاً بقا در لیگ را 
دنبال می‌کند. بر اساس عملکرد 
این تیم می‌توان نتیجه گرفت، 
هدف اصلی آنها، کسب رتبه‌های 
تک‌رقمی در جدول رده‌بندی است. 
با این حال، مسیر پیش رو مسیری 

طولانی و پرفراز و نشیب است و 
تنها گذر زمان مشخص خواهد کرد 
که آیا این تیم قادر خواهد بود به 
این اهداف بلندپروازانه جامه عمل 
بپوشاند یا خیر. بی‌شک، حمایت 
هواداران و تاش مضاعف بازیکنان و 
کادرفنی، نقشی اساسی در موفقیت 

این تیم ایفا خواهد کرد.

هدف کسب رتبه‌های تک‌رقمی در جدول است

 متفاوت پالایش گاز ایلام  آغاز

 
ــم  ــ ــال‌ها چش ــ از س ــد  ــ ــره بع ــ بالاخ
ــه اولین دوره  ــ ــت ب ــ زنان فوتسالیس
ــت.  ــ ــده اس ــ ــن ش ــ جام جهانی روش
ــه  ــ ب ــا  ــ ــن رقابت‌ه ــ ای ــن  دوره  ــ اولی
ــن برگزار  ــ ــل فیلیپی ــ ــی مانی ــ میزبان
ــوان  ــ ــران به‌عن ــ ای ــد و  ــ ــد ش ــ خواه
ــیا،  ــ ــنتی آس ــ ــی از قدرت‌های س ــ یک
ــر  ــ مظف ــهرزاد  ــ ش ــت  ــ هدای ــت  ــ تح
ــاس می  ــ ــدان حس ــ ــن می ــ ــه ای ــ ــا ب ــ پ
ــه  ــ ــت ک ــ ــی اس ــ ــن درحال ــ ــذارد. ای ــ گ
ــا قرعه‌ای  ــ ــران ایرانی ب ــ ــای دخت ــ رؤی
ــده و تیم ملی  ــ ــوس‌وار همراه ش ــ کاب
ــوم،  ــ ــید س ــ ــن در س ــ ــرار گرفت ــ ــا ق ــ ب
ــد  ــ ــه پیش‌بینی می‌ش ــ همان‌طور ک
ــت.  ــ ــرگ قرار گرفته اس ــ ــروه م ــ در گ
ــر باید در  ــ ــهرزاد مظف ــ ــاگردان ش ــ ش
ــل، پرافتخارترین و  ــ ــروه D با برزی ــ گ
ــان، ایتالیا  ــ ــن تیم جه ــ قدرتمندتری
ــا، و پاناما  ــ ــم رنکینگ فیف ــ تیم هفت
ــا رقابت کنند  ــ ــم هفتادونهم دنی ــ تی
ــیار  ــ ــد کار بس ــ ــر می‌رس ــ ــه نظ ــ ــه ب ــ ک
ــختی دارند. این قرعه را می‌توان  ــ س
ــناریوی ممکن برای  ــ سخت‌ترین س
ــابقه‌ای  ــ ــت. برزیل با س ــ ایران دانس
ــاً  ــ ــتاره، عم ــ ــی پرس ــ ــی و تیم ــ طلای
ــی قهرمانی  ــ ــی از بخت‌های اصل ــ یک
ــا برنامه‌ریزی  ــ ــا نیز ب ــ ــت و ایتالی ــ اس
ــر به  ــ ــال‌های اخی ــ ــدت در س ــ بلندم
ــای اروپایی تبدیل  ــ ــی از قدرت‌ه ــ یک
ــبتاً  ــ ــا رقیب نس ــ ــت. تنه ــ ــده اس ــ ش

ــت؛ تیمی  ــ ــا اس ــ ــترس، پانام ــ در دس
ــی  ــ ــگ جهان ــ ــه در رنکین ــ ــه اگرچ ــ ک
ــران دارد، اما  ــ ــا ای ــ ــادی ب ــ ــه زی ــ فاصل
ــای  ــ ــود بازی‌ه ــ ــه کمب ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ب
ــرد  ــ ــر، ب ــ ــاگردان مظف ــ ــی ش ــ تدارکات
ــت.  ــ ــده نیس ــ مقابل آنها تضمین‌ش
ــختی باید به  ــ ــن قرعه س ــ برای چنی
ــت؛ جایی که تیم ملی  ــ عقب برگش
ــیا با  ــ ــام ملت‌های آس ــ ــران در ج ــ ای
ــلیمانی به جای  ــ ــت فروزان س ــ هدای
ــی، به رتبه  ــ ــی یا نایب‌قهرمان ــ قهرمان
ــنده کرد. همین جایگاه  ــ ــوم بس ــ س
ــد ایران در سید سوم جام  ــ باعث ش
ــه‌ای که  ــ ــرار بگیرد. نتیج ــ ــی ق ــ جهان
ــروز تیم ملی  ــ اگر رقم نمی‌خورد، ام
ــان‌تری  ــ ــروه آس ــ ــت در گ ــ می‌توانس
ــد و مسیرش برای  ــ ــته باش ــ قرار داش
ــن  ــ ــه ای ــ ــد. ب ــ ــر باش ــ ــود هموارت ــ صع
ــیا  ــ ــب ناکامی در آس ــ ــب، عواق ــ ترتی
حالا در بالاترین سطح ممکن خود 
ــت. از سوی دیگر،  ــ را نشان داده اس
ــی  ــ ــم مل ــ ــازی تی ــ ــت آماده‌س ــ وضعی
ــت تاریخی،  ــ ــتانه این تورنمن ــ در آس
ــاد کرده  ــ ــی ایج ــ ــای فراوان ــ نگرانی‌ه
ــچ اردوی  ــ ــت. ایران تا امروز هی ــ اس
ــدی  ــ ــی ج ــ ــازی تدارکات ــ ــی و ب ــ خارج
ــخصی  ــ ــرده و برنامه مش ــ ــزار نک ــ برگ
ــرایط مسابقه  ــ ــازی ش ــ برای شبیه‌س
ــای جهانی ندارد.  ــ ــر قدرت‌ه ــ در براب
ن  ــیو ــ س ا ر فد ــی  ــ ل نفعا ا ــت  ــ سیاس
ــاگردان مظفر عملاً  ــ ــده ش ــ باعث ش
ــتقیم  ــ ــدی، مس ــ ــک ج ــ ــدون مح ــ ب
ــی  ــ ــا غول‌های ــ ــرد ب ــ ــدان نب ــ وارد می
ــوند. این در  ــ ــل برزیل و ایتالیا ش ــ مث
ــاً همه رقبای  ــ ــت که تقریب ــ حالی اس
ــال برگزاری  ــ ــت در ح ــ ایران ماه‌هاس
ــای  ــ اردوه ــتانه و  ــ ــای دوس ــ بازی‌ه
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ــا این  ــ ــتند. ب ــ ــزرگ هس ــ ــای ب ــ ــا تیم‌ه ــ ــترک ب ــ مش
ــل بیش از  ــ ــی در مانی ــ ــم مل ــ ــود تی ــ ــرایط،  صع ــ ش
ــبیه یک  ــ ــد، ش ــ ــه روی کاغذ ممکن به نظر برس ــ آنک
ــابقه دو قهرمانی  ــ ــران س ــ ــود. ای ــ ــزه خواهد ب ــ معج
قاره‌ای دارد و استعدادهای درخشانی در ترکیبش 
ــا رقبای  ــ ــازی ب ــ ــود، اما فاصله آماده‌س ــ دیده می‌ش

ــزه و غیرت  ــ ــا انگی ــ ــه ب ــ ــت ک ــ ــی، تفاوتی اس ــ جهان
ــود. ــ ــران نمی‌ش ــ ــی جب ــ به‌تنهای

ــت تاریخی  ــ ــک موفقی ــ ــام جهانی ی ــ ــور در ج ــ حض
ــود،  ــ ــوب می‌ش ــ ــان ایران محس ــ ــال زن ــ ــرای فوتس ــ ب
ــده و  ــ ــاگردان مظفر ش ــ ــه‌ای که نصیب ش ــ اما قرع
ــل این رؤیا  ــ ــدارکات، خطر تبدی ــ ــف جدی در ت ــ ضع

ــه صعود از  ــ ــش می‌دهد. اگرچ ــ ــوس را افزای ــ به کاب
ــی غیرممکن  ــ ــی مأموریت ــ ــرایط فعل ــ گروه D در ش
ــوار  ــ ــاید همین حضور دش ــ ــد، اما ش ــ به نظر می‌رس
ــدار به  ــ ــد؛ هش ــ ــرای آینده باش ــ ــداری جدی ب ــ هش
ــرمایه‌گذاری واقعی  ــ ــیونی که اگر به فکر س ــ فدراس

ــت خواهد داد. ــ ــده را هم از دس ــ ــد، آین ــ نباش


